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LEY DE URGENTE CONSIDERACIÓN 

APROBACIÓN 

El Senado y la Cámara de Representantes de la República Oriental del Uruguay, reunidos en 
Asamblea General, 

DECRETAN 
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Publicación: 14/07/2020  
 
SECCIÓN IV - ECONOMÍA Y EMPRESAS PÚBLICAS 
 
CAPÍTULO V - PROMOCIÓN DE LAS MICRO Y PEQUEÑAS EMPRESAS 

Artículo 228 

   (Tributación de los contribuyentes).- Los contribuyentes que inicien actividades a partir del 1° de 
enero de 2021 y queden comprendidos en el régimen de tributación establecido por el artículo 30 de la 
Ley N° 18.083, de 27 de diciembre de 2006, tributarán el impuesto correspondiente de acuerdo a la 
siguiente escala: 

1)  El 25% (veinticinco por ciento) para los primeros 12 meses. 

2)  El 50% (cincuenta por ciento) para los segundos 12 meses.  

3)  El 100% (cien por ciento) a partir de los terceros 12 meses. 

   El régimen gradual cesará en la hipótesis de que el contribuyente ingrese al régimen general de 
liquidación del Impuesto al Valor Agregado. 

   Asimismo, dicho régimen no será de aplicación cuando el contribuyente reinicie actividades. Tampoco 
será de aplicación para los contribuyentes que se encuentren obligados a tributar en base al régimen de 
contabilidad suficiente de acuerdo a lo establecido en el artículo 88 del Título 4 del Texto Ordenado 1996. 

 Artículo 229 

   (Exoneración de aportes jubilatorios).- Los contribuyentes mencionados en el artículo 228, que inicien 
actividades a partir del 1° de enero de 2021, estarán exonerados respecto a los aportes jubilatorios 
patronales al Banco de Previsión Social de la siguiente manera: 

1)  El 75% (setenta y cinco por ciento) durante los primeros 12 meses. 

2)  El 50% (cincuenta por ciento) durante los segundos 12 meses. 

3) El 25% (veinticinco por ciento) durante los terceros 12 meses.  

   El régimen no se aplicará cuando exista otro beneficio tributario respecto a los citados aportes de 
seguridad social. En el caso de la bonificación de buenos pagadores establecida por el artículo 9° de la 
Ley N° 17.963, de 19 de mayo de 2006, el contribuyente podrá optar, cuando inicie su actividad, por el 
régimen previsto en esta ley o por la aplicación de la citada bonificación. 



   La exoneración dispuesta en el presente artículo cesará en la hipótesis en que el contribuyente 
ingrese al régimen general de liquidación del Impuesto al Valor Agregado y no será de aplicación cuando 
el contribuyente reinicie actividades. Tampoco será de aplicación para los contribuyentes que se 
encuentren obligados a tributar en base al régimen de contabilidad suficiente de acuerdo a lo establecido 
en el artículo 88 del Título 4 del Texto Ordenado 1996. 

Artículo 232 

   (Derogación).- Derógase a partir del 1° de enero de 2022, la Ley N° 18.568, de 13 de setiembre de 

2009.  

 

   Sala de Sesiones de la Cámara de Senadores, en Montevideo, a 8 de julio de 2020. 

BEATRIZ ARGIMÓN, 
Presidenta. 

Gustavo Sánchez Piñeiro, 
Secretario. 

MINISTERIO DEL INTERIOR 
 MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES 
  MINISTERIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS 
   MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL 
    MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTURA 
     MINISTERIO DE TRANSPORTE Y OBRAS PÚBLICAS 
      MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINERÍA 
       MINISTERIO DE TRABAJO Y SEGURIDAD SOCIAL 
        MINISTERIO DE SALUD PÚBLICA 
         MINISTERIO DE GANADERÍA, AGRICULTURA Y PESCA 
          MINISTERIO DE TURISMO 
            MINISTERIO DE VIVIENDA, ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE 
             MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL 

Montevideo, 9 de Julio de 2020. 

Cúmplase, acúsese recibo, comuníquese, publíquese e insértese en el Registro Nacional de Leyes y 
Decretos, la Ley con declaratoria de urgente consideración, de conformidad con lo establecido en el 
numeral 7 del artículo 168 de la Constitución de la República. 

LUIS LACALLE POU. 
JORGE LARRAÑAGA. 

FRANCISCO BUSTILLO. 
AZUCENA ARBELECHE. 

JAVIER GARCÍA. 
PABLO DA SILVEIRA. 

LUIS ALBERTO HEBER. 
OMAR PAGANINI. 
PABLO MIERES. 

DANIEL SALINAS. 
CARLOS MARÍA URIARTE. 

GERMÁN CARDOSO. 
IRENE MOREIRA. 
PABLO BARTOL. 

 


